
Р І Ш Е Н Н Я
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

від 01 серпня 2024 року                                                                                                        № 779

Про розгляд скарги по справі
про адміністративне правопорушення 
гр. ******** *.*.

Розглянувши скаргу на постанову адміністративної комісії при 
Виконавчому   комітеті   Кропивницької   міської   ради   щодо    притягнення 
гр. ******** ******* ********** до адміністративної відповідальності за 
порушення вимог підпункту 6.11 пункту 6 розділу 6 Правил благоустрою 
території міста Кропивницького, затверджених рішенням міської ради від
18 грудня 2019 року № 3054, (встановлено, що біля входу до магазину
«********», ФОП   ********   *.*.,   який   знаходиться   за   адресою: 
вул****** ************, буд. *, м. *************, відсутня урна для сміття), за 
що передбачається адміністративна відповідальність за статтею 152 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення, Виконавчий комітет 
Кропивницької міської ради встановив наступне.

На засідання адміністративної комісії 27 лютого 2024 року були внесені в 
порядок денний на розгляд матеріали справи про адміністративне 
правопорушення щодо гр. ******** *.*., а саме протокол від 14 лютого 
2024 року № 161. Протокол був складений в присутності гр. ******** *.*. 
старшим інспектором інспекції з благоустрою Завидною Л.Л. та повідомлено 
про місце, дату та час розгляду адміністративної справи, про що свідчить підпис 
гр.       ********       *.*.        На        засідання        адміністративної        комісії 
гр. ******** *.*. не з’явилася, тому було прийнято рішення про перенесення 
адміністративної справи на 12 лютого 2024 року. Про місце, дату і час 
перенесеного засідання секретарем адміністративної комісії було направлено 
повідомлення за адресою місця проживання, вказаною у протоколі, а саме: 
вул. ****** ***********, буд. *, м. *************, проте на засідання 
гр. ******** *.*. не з’явилася. Клопотання про перенесення розгляду справи від 
гр. ******** *.*. до адміністративної комісії не надходили.

Враховуючи склад адміністративного правопорушення, адміністративною
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комісією було винесено постанову про накладення на гр. ******** *.*. 
адміністративного стягнення у вигляді штрафу у розмірі 850 грн. Постанову про 
накладення адміністративного стягнення було направлено у встановлений 
законодавством термін за адресою місця проживання, вказаною у 
вищезазначеному протоколі,   а   саме: вул.   ******   ************,   буд.   *, 
м. *************.

Відповідно до статті 289 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, скаргу на постанову по справі про адміністративне 
правопорушення може бути подано протягом десяти днів з дня винесення 
постанови. У разі пропуску зазначеного строку з поважних причин цей строк за 
заявою особи, щодо якої винесено постанову, може бути поновлено органом, 
правомочним розглядати справу.

27 червня 2024 року гр. ******** *.*. подала скаргу на постанову по справі 
про адміністративне правопорушення з проханням поновити строки на 
оскарження та скасувати постанову адміністративної комісії при Виконавчому 
комітеті Кропивницької міської ради від 12 березня 2024 року № 13/03-ак та 
закрити адміністративну справу. Гр. ******** *.*. 16 липня 2024 року до скарги 
додала письмові пояснення, в яких зазначила, що урна знаходилася на вологому 
прибиранні   під   час   візиту   інспектора   інспекції   з    благоустрою,    а 
також додала матеріали доказів з фотофіксацією урни, яку було відразу 
встановлено після вологого прибирання о 15 год. 40 хв. 14 лютого 2024 року. 
Відповідно до пункту 1 частини першої статті 247 Кодексу про адміністративні 
правопорушення, провадження в справі про адміністративне правопорушення 
не може бути розпочато, а розпочате підлягає закриттю за обставини відсутності 
події і складу адміністративного правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, можна   зробити   висновок,   що   в   діях 
гр. ******** *.*. відсутній склад адміністративного правопорушення.

Разом з тим, гр. ********* *.*. повідомила, що не мала змоги отримати 
запрошення на адміністративну комісію, а згодом і копію постанови, оскільки 
не знаходилась в місті з 23 лютого 2024 року у зв’язку з сімейними обставинами 
та робочими завданнями.

Дослідивши матеріали справи та керуючись статтею 59 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 1 частини першої статті 247, 
статтею 289, пунктом 3 частини першої статті 293 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, Виконавчий комітет Кропивницької міської 
ради

В И Р І Ш И В:

1. Поновити строк оскарження постанови адміністративної комісії при 
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради від 12 березня 2024 року
№ 13/03-ак.



3
2. Скасувати постанову адміністративної комісії при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради від 12 березня 2024 року № 13/03-ак, справу про 
адміністративне правопорушення закрити, а скаргу 
гр. ******** *.*. - задовольнити.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА

Наталія Покаленко 35 83 75


